



PODER JUDICIÁRIO
TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO - 3ª REGIÃO
Secretaria de Licitações e Contratos

PE 14/2019

ERRATA

No Anexo II do TR, na planilha relativa ao Lote 4, páginas 82 e 83 do Edital, no campo 'Descrição', para todas as linhas,

onde se lê

“13 horas de treinamento (8 horas de treinamento prático + 5 horas de treinamento teórico)”.

leia-se

“20 horas de treinamento (8 horas de treinamento prático + 12 horas de treinamento teórico)”.